



清晨交响曲

现代快报B623号小记者
天正小学四(2)班 徐益旸
指导老师:卢梅

很多人都喜欢音乐,我也不例外。

许多人无论票价多昂贵,距离多遥远,都要去现场欣赏。可他们并没有注意到,在我们的日常生活中,就有许许多多奇妙的“音乐会”正在上演!

清晨,我从睡梦中醒来,我听见妈妈煎培根时发出的“刺啦刺啦”声,开水沸腾时发出的“咕噜咕噜”声。这一串串奇妙的音符组成了美妙的清晨叫醒音乐!吃早饭时,我听到了我家的两只小鸟“叽叽喳喳”的鸣叫声,似乎在说“早起的鸟儿有米吃!早起的鸟儿有米吃!”这组美妙的音乐拉开了序曲的帷幕。

在去学校的路上,我听到了汽车“轰轰”的加速声,摩托车“突突”的鸣笛声,自行车“丁零丁零”的车铃声,

秋天,通常是萧瑟凄凉,但我们的秋天却另有一番景象。

小区里,爬山虎的叶子在夏天是碧绿碧绿的,自从秋天来临,它的叶子就像秋天的枫叶似的红了,好看极了!虽然可爱的小草渐渐枯萎发黄了,而美丽的菊花却快乐地盛开着。金黄色的银杏树叶开始慢慢飘落下来,仿佛给大地盖了一层

看到这些景象,我情不自禁地赞叹道:“啊,小区的秋天真美啊!”



小区的秋天

现代快报B687号小记者
夫子庙小学三(2)班 朱若涵

金灿灿的棉被。小区秋天的天空也是有变化的,虽然没有北大荒的天空那样一碧如洗,也没有拉萨的天空那样湛蓝、透亮。但是大部分时间小区的天空是美的,大雁南飞,天空瓦蓝瓦蓝的。有时候,南边的天上还会几缕流云,美极了。

看到这些景象,我情不自禁地赞叹道:“啊,小区的秋天真美啊!”



妈妈小时候的端午节

现代快报B645号小记者
金中仙林分校小学部三(2)班 余粮
指导教师:周姮

姨阿姨会一直捣药,并且把药撒在地球的水里,用这样的“药水”洗了脸就可以神清气爽,明目提神。大人还会采摘一些带着露水的艾草插在门前,驱蚊辟邪。

早上还会炒豆子和煎饼吃,中午有鸡蛋、鹅蛋、咸鸭蛋和煮过的大蒜头,还有雄黄酒,她们会用雄黄酒抹一抹耳朵、鼻子,据说这样蚊虫就会远离自己。

妈妈小时候的节日充满着神秘和浪漫色彩,今年我也要过一个传统的端午节。



我与文明旅游同行

现代快报B609号小记者
芳草园小学四(2)班 刘泽熙
指导老师:郭萍

稍胖的叔叔,在喝完一瓶饮料之后就随手将瓶子丢在了清澈的漓江之中,我想漓江的水一定会为他们的不文明行为而黯然神伤!而旁边的一个竹筏上,有个看起来比我还小的女孩,拉着父母在向江水里好像捞着什么东西。再一看,那个小女孩的父母捞起了一个塑料瓶子,然后放在了随身的袋子里面。这时候,我们两个竹筏靠得很近了,我就问那个妹妹,“为啥捞那个瓶子啊,多危险啊!”小妹妹回答到:“哥哥,我是想把它捡起来上岸后扔到垃圾箱里去”。此时此刻,我沉默了,这么小的小妹妹也许不懂什么环境保护的意义,但她这一小小的文明举动,却感染了我和我的家人。大人们都夸赞那个妹妹:“好孩子,你真棒!”

竹筏继续前行,大家尽情地欣赏着沿途的美景。让我们与文明同游,从我做起,从每个人做起,相信美景会更美!



包粽子

现代快报B0089号小记者
瑞金北村小学分校一(2)班 王雅文

晚上回到家后,婆婆对我喊:“文文,快做作业,做完了,帮婆婆包粽子!”

我一听,一蹦三尺高,很快做完作业,书包还没来得及整理,就火速奔向厨房。婆婆已经包好了几只又整齐又漂亮的粽子。只见婆婆熟练地拿起粽叶,先卷成圆锥形,在里面放一些米,然后再放一块肉,接着又把米撒在上面盖住肉。最后,把粽叶包起来,用绳子在上面绕来绕去,一个粽子就包好了。好像也不难,于是我拿起粽叶像模像样地包起来。

谁知,我放米时,米却从洞里漏出来,塞住这个洞,又从那个洞流出来。我摆弄了大半天才包好。粽叶用了好几张,棉线也用了一大把,变成了“大胖”粽子。

晚饭时,我把“大胖”的粽子送给了婆婆,说:“婆婆,您是我们家最辛苦的人,养大妈妈,现在又在养育我。”婆婆听了开心极了,连连夸奖我包的粽子很香呢。

粽子虽小,却挡不住家人之间的浓浓亲情,端午节真是快乐啊!



爷爷不急

致我最亲最爱的爷爷

现代快报B414号小记者
砺志实验小学三(3)班 吴语梅
指导老师:李莎莎

爷爷不急,
我是一只小蜗牛,
正慢慢地
慢慢地
向前爬。

爷爷不急,
我是一只小乌龟,
正努力地
努力地
向前爬。

有一天
我发现
您的头发上
一缕缕银丝化作了一团团霜雪;
您的双手上
一道道皱纹变成了岁月的涂鸦;
为何您的脸颊上
也失去了以往的光华?
原来,
时间
它不会等人。

哦,
我亲爱的爷爷,
您无论做什么,
都慢慢地来,
因为:
虽然
时间它不等人,
但是,
我都会
在您的下一步,
静静地
静静地
等您。

爷爷,
请您
不要急!



玩太空飞碟

拉萨路小学四(7)班 刘宇琦

周末,我和家人到绿博园玩。一进绿博园的儿童乐园,就看到了许多和我差不多大的小朋友,他们有的玩碰碰车、有的玩旋转木马、有的玩激流勇进,还有的玩空中自行车。这些项目我以前都玩过,今天我想挑战一下太空飞碟。据说,太空飞碟、过山车和火箭蹦极可是能锻炼人胆量的三大游乐项目哟。

等我来到玩太空飞碟这个项目队伍前,只见寥寥无几的三个人,难道太空飞碟真如传说中说的那么可怕吗?等我看到一个比我大一些的小女孩脸色苍白,哭着从上面下来时,我不由得心惊胆战起来。今天,我可是要挑战一个人上飞碟的啊,我打起了退堂鼓,拉着爸妈的手就想去做别的游乐项目了。但是爸爸妈妈拽住我,他们和控制飞碟的叔

叔一起鼓励我说:“不要怕,如果不行的话,控制室会把飞碟打低一点的。另外,如果你在上面害怕了,就放开嗓子喊叫,这样可以把恐惧释放些。”我点点头,努力平静了一下心情,坐上了太空飞碟。

飞船缓缓启动。它先是缓缓摇晃,再缓缓地旋转,后来渐渐晃厉害起来,而且旋转的速度加快,简直要把我晃到树上了。每时每刻都害怕自己掉下去被摔着,却又无力控制,当我被丢到上面时,就特别想哭。胃里翻腾得难受,心脏好像要蹦出胸口,好几次都差点从座位上飞起来。后来,飞碟总算是慢慢地停了下来,我的身体也快没有劲了,因为我被荡到最高处时,用手使劲地抓扶手。最终站在陆地上的感觉真好啊!

这就是我第一次坐太空飞碟,非常刺激,虽然只有短短三分钟的时间。

没有毅力的爸爸

现代快报B642号小记者
赤壁路小学四(1)班 黄奕凌
指导老师:周莹

笑眯眯地靠在沙发上美滋滋地吞云吐雾起来。我苦笑着摇了摇头。

到了晚上,妈妈做了她的拿手菜:东坡肉。那香味,直往人的鼻孔里钻。我是垂涎欲滴,爸爸本来在看书,一闻到肉味,马上闪进了厨房。趁妈妈不备,用手抓了一块塞进嘴里。开饭了,东坡肉被放在我的眼前——离爸爸最近,爸爸眼巴巴地望着油光发亮的肉块,喃喃说道:“就一块,就一块。”我看他实在可怜,把肉碗推到他面前:“爸爸,你吃几块吧,明天再开始戒肉。”爸爸顿时眼睛放光,筷子如飞,不多一会,肉碗见了底,我惊得瞠目结舌。

你们瞧!我爸就是这样没有毅力,他的戒烟戒肉大业就这样泡了汤!



蔷薇花

现代快报B600号小记者
小西湖小学四(6)班 张若佳

我们学校的东西墙上盛开着蔷薇花,非常美丽!三月末,蔷薇花的花蕾在翠绿的枝条上,像一颗粉色的珍珠在一个绿色的棉被里,那时的花,像一个个小铃铛,仿佛你一碰它,它就会发出响声。

四月中,有几朵蔷薇花已经张开了笑脸,它们笑得多么美丽,多么灿烂。微风一吹,那淡淡的清香扑鼻而来,沁人心脾。它们的花瓣像小姑娘的裙边,摸上去软软的,像绒布。在远处看,像一个个粉红色的繁星,在近处看,花儿像美丽

这就是美丽的蔷薇花,希望你也会喜欢上它们。

现代快报 每周一与您见面

现代快报小记者版,是一个为小记者们度身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗?欢迎来报名小记者!

现代快报小记者团,致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养,让孩子能真正在快乐中学习、在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。

加盟热线:84783689、84783540

合作商户



报名通道:
扫描二维码,加入“现代快报小记者”
报名电话:
58598185